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Vydáváte se na svojí dovolenou? Přečtěte si pár rad na cestu.

Blíží se doba, kdy se mnozí z nás vydají na svojí vytouženou letní dovolenou. Začátkem prázdnin tak
značná část řidičů usedne za volant a vydá se letní dovolenou do různých částí naší republiky nebo
do zahraničí. S nadcházejícím obdobím je proto nutné počítat s hustějším a složitějším provozem na
pozemních komunikacích a se zvýšeným rizikem dopravních nehod. Pokud nechcete, aby se z vaší
cesta stala nepříjemná vzpomínka, přečtěte si níže pár základních rad nejen pro řidiče, ale i další
cestující.

Preventivní rady, jak si z cest nepřivézt nepříjemný zážitek a jak se vrátit bezpečně domů:

před cestou si zkontrolujte technický stav vozidla - špatný technický stav vozidla může zapříčinit
dopravní nehodu nebo jiný problém

za volant usedejte odpočatí a klidní - agrese za volant nepatří

neřiďte pod vlivem alkoholu a jiných omamných a psychotropních látek

před cestou si nastudujte trasu a v případě cesty do zahraničí i silniční předpisy cílové destinace a
všech zemí, kterými budete projíždět

nezapomeňte sebe i děti připoutat - děti, které měří méně než 150 cm a váží méně, než 36 kg musí
být připoutány do dětských autosedaček a zádržných systémů, které by měly být správně nastavené i
na výšku dítěte

během cesty se plně věnujte řízení a nepřeceňujte svoje síly - právě nevěnování se řízení je jednou z
nejčastějších příčin dopravních nehod

při jízdě dodržujte bezpečnou vzdálenost mezi vozidly - i to je jeden z častých důvodů dopravních
nehod

v případě delší cesty, si pravidelně dělejte přestávky - můžete tak předejít únavě a mikrospánku,
konzumace potravin je bezpečnější mimo vozidlo než při řízení

sledujte pravidelně dopravní zpravodajství, díky kterému se můžete včas vyhnout kolonám a jiným
kolizím

v případě stání v koloně vytvořte “záchranářskou uličku“

v případě dopravní nehody zastavte vozidlo a vypněte motor, zachovejte klid a zabezpečte místo
dopravní nehody výstražným trojúhelníkem, poskytněte první pomoc zraněným osobám a zavolejte
zdravotnickou záchrannou službu linkou 155 a další složky IZS (Policie ČR linkou 158, Hasičský
záchranný sbor linkou 150, popřípadě tísňovou linku 112 – pomocí této linky se zdarma dovoláte
pomoci záchranářů, policie i hasičů ve všech členských státech Evropské unie a některých dalších
států)

Berounští policisté se v souvislosti s nadcházejícím obdobím, chystají na intenzivnější dopravní
kontroly, které budou probíhat nejen na frekventovaných úsecích a místech s vyšší nehodovostí.



Hlídky se budou zaměřovat na dodržování stanovené rychlosti, způsob jízdy, dodržování pravidel
silničního provozu při jízdě v jízdních pruzích, používání bezpečnostních pásů a zádržných systémů,
telefonování za jízdy, kontrolu technického stavu, kontrolu předepsaných dokladů a zákaz požívání
alkoholu a omamných a psychotropních látek.

Všem řidičům přejeme šťastnou cestu bez nehod a bezproblémový návrat.

https://www.policie.cz/clanek/sprava-stredoceskeho-kraje-or-beroun-zpravodajstvi-o-prazdninach-na-
silnicich-bezpecne.aspx
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